

## ОТКРЫЛСЯ ТЕАТР НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА

18 марта в Москве открылся первый в СССР и единственный в мире Театр народного творчества.

На открытие театра собрались артисты, писатели лучших стахановцев московских заводов и фабрик.

Начинается театрализованный парад участников. На зрителей сыплется сверху конфетти, взвивается лента сэрцантина. Исполнители в костюмах моряков, поваров, колхозников, колхозниц, с эмблемами труда и своих профессий собираются на авансцену.

Открывается залавос. На сцене—делегация народных артистов республики, пришедшая приветствовать исполнителей Театра народного творчества.

Под бурные, долго несмолкающие аплодисменты принимается предложение послать приветствие товарищу Сталину и тов. Хрущеву.

Затем началась обширная программа, в которой участвовало около 1.000 исполнителей.

\*\*\*

Вчера на многолюдной встрече актива художественной самодеятельности Ленинграда и области послано следующее приветствие новому театру:

Участники первой олимпиады колхозной и рабочей художественной самодеятельности Ленинградской области совместно с рабочей художественной самодеятельностью города Лопина приветствуют Театр народного творчества в день его открытия. Мы твердо уверены, что творчество великого Советского Союза, так широко и ярко развивающееся в стране счастливой и радостной жизни в стране которой руководит мудрый гений Сталина, будет достойно представлено в Театре народного творчества и поможет еще значительно развиться творческим дарованиям всех народов Советского Союза.